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Közp. nyomt. XX. cs. 23.

A-wt
(Több, mint háromszorosára emelkedett 

rtiz év alatta a Fővárosi Könyvtár forgalma.)
A Fővárosi Könyvtárban most folyik a mnlt 
esztendő könyvtári eredményeinek összegyűj­
tése. Bzek a munkálatok mint minden eszten- 
dőbenl aflpnyvtári értesítőben látnak napvi- 
lágotjfarnfíiy egyrészt a részletes statisztikai 
kimutatásokkal világítja meg az intézmény 
kulturmunkáját, másrészt a beszerzett kötetek 
szakbibliográfiájának közlésével bemutatja a 
könyvtár tudományos gyarapodásának nagy- 
részét is. Az eddigi rendelkezésre álló adatok 
ismét a könyvtár forgalmának és gyarapodá­
sának nagy emelkedését mutatják. Noha a 
múlt esztendő jelentésében Enyvvári Jenő 
könyvtárigazgató jelezte, hogy részint a fejlő­
déshez szükséges térhiány, részint pedig a 
könyvtár személyzetének elégtelen száma mel­
lett az intézmény teljesítőképességének hatá-. 
rához érkezett el, a statisztikai adatok azt' 
mutatják, hogy a főváros közönsége a nehéz­
ségek ellenére egyre nagyobb számmal veszi 
igénybe mind helyben való olvasásra, mind 
pedig kölcsönzésre a könyvtár anyagát. A  
könyvtár iránt megnyilatkozó nagy érdeklő­
désnek főokát abban találjuk, hogy a Fővá­
rosi Könyvtár ma egyedül képes az olvasókö­
zönség igényeit kielégíteni.

A  múlt esztendei eredmények lezárásával 
alkalom kínálkozik, hogy a könyvtár tiz éves 
fejlődését, — amelynek méretei különben köz­
tudomásúak, — statisztikai adatok világánál 
is szemlélhessük. Mig a könyvtár forgalma 
1919-ben összesen 338389 kötet volt, addig ez a 
forgalom a múlt esztendő végéig 1,016322 kö­
tetre emelkedett A  könyvtár tudományos 
központjában a forgalom a tiz óv előtti 61.326 
kötetről 80.706 kötetre emelkedett; ebben a 
számban szerepel 130.211 helyben használt és 
50365 kikölcsönzött mű. Az 1919-es — kilen­
cedik — évben a könyvtárnak hét közműve­
lődési fiókkönyvtára volt, addig a mnlt esz­
tendő végén már tizenhárom fiókkönyvtár 
volt működésben. És amig a tiz év előtti 
fiókkönyvtárak forgalma 277.163 kötet volt. 
addig ma a fiókkönyvtárak 835.716 kötetet nyuj 
tottak a főváros közönségének (57.265 hely­
ben használt és 778.451 kikölcsönzött kötet). 
Igen nagy gyarapodásra mutat a beszerzett 
kötetek számának emelkedése is. Az 1919-ben 
beszerzett kötetek száma 17,319 kötet vert, 
1929-ben pedig 43.865 kötetet mutat a gyár a 3  

podás, amiből a központra 9341 kötet, a fii 
könyvtárakra pedig 34.524 kötet esett.
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